

## Уроки «Доброты и дружбы»

15.10.2019г. в школе для учащихся 7-11 классов прошли уроки «Доброты и дружбы», которые провели Николай, Настёна и Владимир.

Ребята из Нижнетагильского молодежного объединения «Инклюзивное общество: Новая реальность» посетили учебное заведение с целью развития инклюзивного образования. Рассказали школьникам о своей жизни «до и после инвалидности», о социальных проектах, которые сближают, о правильном общении с инвалидами.

Николай и Настя провели интерактивные занятия, где желающие могли почувствовать себя в роли людей с ОВЗ. Пройти с закрытыми глазами, полагаясь только на тросточку и свою интуицию - это очень сложно и даже страшно, как призвались сами участники интерактива.

Встреча прошла в доброжелательной, дружеской обстановке. Учащиеся школы отблагодарили гостей продолжительными овациями, крепкими объятиями и подарили вымпел школы в память о данной встрече.





